تنظم جمعية الطفولة المعاقة بشراكة مع
 التحالف من أجل النهوض بحقوق الأشخاص في وضعية اعاقة و منظمة اعاقة دولية، يوم 18 اكتوبر 2012 ، بقاعة الاجتماعات بولاية اكادير الملتقى الوطني تحت شعار :
"اية استراتيجية للإدماج المدرسي للأطفال في وضعية اعاقة ؟"

يندرج هذا الملتقى في اطار مشروع مناصرة "تقوية قدرات الترافع للنهوض بالحقوق و تكافؤ الفرص لفائدة الاشخاص في وضعية اعاقة" المنجز في كل من  الجزائر و المغرب بشراكة بين منظمة اعاقة دولية و التحالف من أجل الرقي بحقوق الأشخاص في وضعية اعاقة  بدعم من الاتحاد الأوروبي. 
و لتحقيق هدف المشروع المتمثل في تقوية اليات تتبع سياسات الدولة و مدى تطبيق مقتضيات الاتفاقية الدولية للأشخاص المعاقين تم دعم مجموعة من المبادرات الجمعوية الهادفة الى فهم اعمق لواقع الاعاقة ببلادنا. هذا و يعتبر تمدرس الأطفال في وضعية اعاقة من بين المواضيع التي استأثرت باهتمام اربع جمعيات عاملة في مجال الاعاقة و التي انكبت على رصد مختلف التحديات التي تعيق تمدرس هذه الفئة.
ففي هذا الصدد انخرطت جمعية الطفولة المعاقة كفاعل اساسي بجهتنا للمساهمة في تعزيز هذه الجهود عبر القيام بدراسة حول واقع تمدرس فئة الأطفال في وضعية اعاقة بعمالتي اكادير اداوتنان و انزكان ايت ملول ثم بتنظيم هذا الملتقى الوطني لتقديم النتائج و التوصيات التي تهم خمسة اقاليم من المملكة امام كل المتدخلين المعنيين على المستويين الوطني و الجهوي و لتدارس الحلول و سبل تنفيذها و اجرأة اولوياتها من خلال الورشات المبرمجة.
و هكذا يمثل هذا الملتقى فرصة لمختلف المتدخلين المعنيين بتمدرس الأطفال في وضعية اعاقة من اجل ارساء بوادر حوار وطني بناء من شأنه اقتراح بدائل و سبل النهوض بأوضاع هذه الفئة وذلك وفقا لما نص عليه الدستور و ما صادقت عليه بلادنا من اتفاقيات دولية.

للمزيد من المعلومات المرجو الاتصال بمحمد شهير، المدير التقني لجمعية الطفولة المعاقة  :
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